

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంపాదించండి.. 9494184136](mailto:sampadimundi@janasamudram.com)



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 75

శుక్రవారం, జూన్ 14, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8



కేంద్రం హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా బండి సంజయ్ బాధ్యతలు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 13 : ఢిల్లీలోని నాల్గ్ బ్లాక్ లో కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా బండి సంజయ్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సంజయ్ కు విద్యార్థి భారతి స్వామిజీ ఆశీస్సులు అందించారు. కార్యక్రమంలో సహచర కేంద్ర మంత్రి నిత్యానంద రాయ్, మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ సీహెచ్ విద్యాసాగర్ రావు, ఎమ్మెల్యేలు రాజాసింగ్, వెంకట రమణారెడ్డి, చూజి ఎంపీ బీబీ పాటిల్, చూజి ఎమ్మెల్యేలు మర్రి శశిధర్ రెడ్డి, సంతకేని వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎస్పీఎస్ఎస్ ప్రభాకర్ తదితరులు బండి సంజయ్ ను సత్కరించారు.

రుణమాఫీకి రూ.25 వేల కోట్లు!

పీఎం-కిసాన్ మార్గదర్శకాలనే పాటిస్తే కావాల్సిన మొత్తం పంట రుణాలు తీసుకున్న 47 లక్షలమందికి మాఫీ చేయాలంటే 35 వేల కోట్లు పీఎం-కిసాన్ మార్గదర్శకాల అమలుతో అర్హులకు న్యాయం సర్కారుపై ఆర్థిక భారం భారీగా తగ్గే అవకాశం ఉందని అంచనా



హైదరాబాద్, జూన్ 13 : రుణమాఫీ పథకం అమలుకు ప్రధానమంత్రి కిసాన్ సమ్యాన్ నిధి(పీఎం- కిసాన్) మార్గదర్శకాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటే ఎలా ఉంటుంది? అనే అంశంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తోంది. రుణమాఫీకి అవే మార్గదర్శకాలను పాటిస్తే ప్రభుత్వంపై ఆర్థిక భారం భారీగా తగ్గే అవకాశం ఉంది! రాష్ట్రంలో పంట రుణాలు తీసుకున్న మొత్తం 47 లక్షల మందికి రూ.2 లక్షల దాకా రుణమాఫీ చేయాల్సి వస్తే.. రూ.35 వేల కోట్ల నిధులు అవసరమవుతాయని అధికారుల అంచనా. అదే పీఎం-కిసాన్ మార్గదర్శకాలను

అమలు చేస్తే రూ.25 వేల కోట్లతో రుణమాఫీ పథకం పూర్వపు అంచనాతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో.. ఆ నిబంధనలతో అసలేన రైతులకు మేలు జరుగుతుందా? ఆర్థికంగా ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ప్రతి రైతుకూ మేలు జరగాలంటే ఎలాంటి విధివిధానాలు ఉండాలి? అనే అంశంపై కనరత్తు చేస్తోంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పీఎం- కిసాన్ పథకం మార్గదర్శకాలు కాస్త కఠినంగానే ఉన్నాయి. ఈ పథకం కింద మోడీ సర్కారు.. 5 ఎకరాల లోపు విస్తీర్ణం ఉండి, దారిద్ర్యరేఖకు దిగువన ఉన్న చిన్న, సన్నకారు రైతులకు విధాదికి రూ.6 వేల కొస్తున్న ఆర్థికసాయం అందిస్తోంది. అధిక ఆదాయాన్ని పొందుతూ ఆదాయపన్ను చెల్లించేవారిని, కేంద్ర- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, రూ.10 వేలకు మించి పింఛన్ పొందుతున్న రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు, మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మేయర్లు, జడ్పీ చైర్మన్లు తదితర కీలక పదవుల్లో ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులను, డాక్టర్లు, ఇంజనీర్లు, లాయర్లు, చార్టర్డ్ అకౌంటెంట్ల వంటి ప్రాఫెషనల్స్ ను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ పథకం నుంచి మినహాయించింది. నాలుగో తరగతి సిబ్బందిని మాత్రం అర్హులుగా చేర్చింది. 2018 డిసెంబరు నుంచి పీఎం-కిసాన్ పథకం కింద కేంద్రం ఇప్పటివరకూ 18 విధతలుగా నగదు బదిలీ చేసింది.



కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

ఢిల్లీలోని శాస్త్రి భవన్ లో బాధ్యతలు స్వీకరణ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 13 : దేశంలో బొగ్గు ఉత్పత్తిని పెంచుతామని, ఖనిజాలను వెలికి తీసేందుకు కృషి చేస్తామని కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఢిల్లీలోని శాస్త్రి భవన్ లో గురువారం కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రిగా ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. దేశంలో వదేళ్ల క్రితం విద్యుత్ కొరత ఉండేదని, గడిచిన పదేళ్లలో ప్రధాని మోదీ ఆ సమస్యకు చెక్ పెట్టారని తెలిపారు. దీనికి ప్రధాన కారణం బొగ్గు ఉత్పత్తి పెరగడమేనని పేర్కొన్నారు. ప్రధాని మోదీ ఎంతో నమ్మకంతో రెండు శాఖలు అప్పగించారని, ఆయన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టేలా పని చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రులు ప్రవళక్ జోషి, సతీత్ చంద్ర దూబే, బండి సంజయ్, మజ్రూజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ పాల్గొన్నారు.



5 సంతకాల సంబరం

సీఎంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన చంద్రబాబు.. తొలి రోజునే ఐదు కీలక హామీల అమలు మోగా డిఎస్సీపైనే తొలి సంతకం.. 16,347 టీచర్ పోస్టుల భర్తీకి నిర్ణయం డిసెంబరు 31 లోగా నియామక ప్రక్రియ పూర్తి ల్యాండ్ ట్రైబిల్ చట్టంపై రెండో సంతకం పేదలకు పింఛను ఇక 4 వేలు.. వెయ్యి పెంచుతూ మూడో చేవ్రాలు

అన్న క్యాంటీన్లకు పునరుద్ధరణపై నాలుగో సంతకం.. స్కూల్ సెన్సెస్ పై ఐదో సంతకం

అమరావతి, జూన్ 13 : ఎన్నికల హామీల అమలుపై 'తొలి సంతకాలతో' చంద్రబాబు పాలన ప్రారంభమైంది. సంక్షేమం, ఉపాధి, ఉద్యోగం, వ్యవసాయం, నైపుణ్యం... ఈ ఐదు రంగాలకు సంబంధించిన పైకే పై ముఖ్యమంత్రి హెబాంశాఖలో చంద్రబాబు సంతకాలు పెట్టారు. సంబంధిత జీవోలను కూడా వెంటనే జారీ చేశారు. బుధవారం సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఆయన... గురువారం వేద పండితుల ఆశీర్వాదాల మధ్య సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సతీమణి భువనేశ్వరితో కలిసి తన బాండ్ లో అడుగుపెట్టారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇచ్చిన ఐదు కీలక హామీల అమలుపై నిర్ణయం తీసుకున్నారు. 16,347 ఉపాధ్యాయ ఖాళీలు భర్తీ చేసేలా 'మోగా డిఎస్సీ'ని ప్రకటిస్తూ... ఆ

పైలుపైనే చంద్రబాబు తొలి సంతకం చేశారు. రాష్ట్రం విడిపోయిన తర్వాత ఒకేసారి ఇంత భారీ సంఖ్యలో ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీ చేపట్టడం ఇదే తొలిసారి. ఇక... జగన్ సర్కారు రైతుల్లో తీవ్ర ఆందోళన రేకెత్తించేలా చేసిన 'ల్యాండ్ ట్రైబిలింగ్ యాక్ట్' రద్దుపై చంద్రబాబు రెండో సంతకం చేశారు. రైతుల భూములను వివాదాస్పదం చేసి, కట్టడారులకు కోరలు తొడిగేలా రూపొందించిన ఈ చట్టాన్ని సమాధి చేసే ప్రక్రియకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ చట్టంలోని లోపాలు, లోటుపాట్లను ఎన్నికల ప్రచారంలో చంద్రబాబు సవివరంగా చెప్పారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేస్తూ రెండో సంతకం పెడతానని బహిరంగంగా ప్రకటించారు. ఇప్పుడు ఆ మాట నిలబెట్టుకున్నారు.

నిబ్బరంతో నిలబడదాం..

భవిత మనదే: వైఎస్ జగన్

ఇలాంటి పరిస్థితుల్లోనూ ప్రత్యేక హెబాదా అడగకుండా చంద్రబాబు పాపం చేశారు ఆ పాపాలన్నీ పండే రోజు వస్తుంది అసెంబ్లీలో ఏకైక ప్రతిపక్షమైన మనకు అవకాశం ఇస్తారా? అన్నది సందేహమే శాసన మండలిలో మీ పాత్ర కీలకం ప్రజల్లోనే ఉందాం.. ప్రజల కోసం పోరాడదాం



అమరావతి: 'రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వం హానిమూసే కాలం నడుస్తోంది. వాళ్లకు కొంత సమయం ఇద్దాం. దాడులకు గురైన మన కార్యకర్తల్లో ధైర్యాన్ని నింపి ఆత్మస్థైర్యంతో నిలబడదాం' అని వైఎస్సార్ డిఎస్సీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సూచించారు. గురువారం తాడేపల్లిలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'శాసనసభలో ఇప్పుడు మన సంఖ్యా బలం పెద్దగా లేదు. ఆ సభలో గొంతు విప్పే అవకాశం మనకు రాకపోవచ్చు. మనల్ని గొంతు విప్పనివ్వకపోవచ్చు. కానీ శాసన మండలిలో మనకు బలం ఉంది. ప్రజల వక్షాన మీ పాత్ర మీరు సమర్థంగా పోషించాలి' అని ఎమ్మెల్సీలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. 'రాజీయే రోజుల్లో ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై ప్రజల్లోకి వెళ్లే కార్యక్రమాలు ముమ్మరం చేద్దాం. ప్రజల్లోనే ఉందాం. ప్రజలతో కలిసి పోరాడే కార్యక్రమాలు చేపడదాం. గతంలో నేను ఏకంగా 14 నెలలు పాదయాత్ర చేశా. ఆ వయసు, సత్తువ నాకు ఈ రోజుకీ ఉన్నాయి' అని పేర్కొన్నారు.



ఏపీ పూర్వవైభవానికి తొలి అడుగు

సీఎం చంద్రబాబు సంతకాలపై పవన్ హార్షం కూటమి హామీల అమలు మొదలైందని పోస్టు బొకేలు, శాలువలు తేవొద్దని నేతలకు వినిపి

అమరావతి, జూన్ 13 : ఎన్డీయే కూటమి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలు మొదలైందని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. తన ఆనందాన్ని ఎక్స్ వేదికగా పంచుకున్న ఆయన, కూటమి హామీలపై సీఎం చంద్రబాబు సంతకాలు చేసిన అంశాన్ని పోస్టు చేశారు. '16,347 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించి మోగా డిఎస్సీ ఫైల్ మీద తొలి సంతకం. ప్రజల ఆస్థలకు రక్షణ పూర్తి పవీ ల్యాండ్ ట్రైబిలింగ్ చట్టం రద్దుపై రెండోసంతకం. సామాజిక పింఛన్లు రూ.4వేలకు పెంచుతూ మూడో సంతకం. అన్న క్యాంటీన్లు పునరుద్ధరణపై నాలుగో సంతకం. యువతలో నైపుణ్యాల గురించి వారికి బంగారు భవిష్యత్తు అందించేందుకు స్కూల్ సెన్సెస్ పై ఐదో సంతకం చేశారు' అని ఎక్స్ లో పేర్కొన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి రెండు కళ్లుగా రాష్ట్రంలో ఎన్డీయే కూటమి పాలన సాగుతుందని, రాష్ట్రానికి పూర్వవైభవం తీసుకువచ్చేందుకు తొలి అడుగులుపెట్టాయని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కాగా, ఎన్డీయే ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం కల్పించిన జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ తన హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలని పీఎస్సీ చైర్మన్, తెనాలి ఎమ్మెల్యే నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు. ఆయన కూడా ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. జనసేన పార్టీనాయకులు, వీర మహిళలు, జన సైనికులు అంకితభావంతో, నిష్ఠాంతో క్షేత్రస్థాయిలో అందంగా నిలిచి మరచిపోలేని ఫలితాన్ని అందించారని పేర్కొన్నారు. అలాగే, టీడీపీ, బీజేపీ సభ్యులందరికీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెనాలి ప్రజల అమూల్యమైన ప్రోత్సాహానికి, అభిమానానికి ఎప్పుడూ రుణపడి ఉంటానని, మనమందరం రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వాములమేనని.. రాష్ట్ర సమృద్ధి భవిష్యత్తు కోసం సమష్టిగా కృషి చేద్దామని పేర్కొన్నారు.

